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Potraviny v (ne)růstu: Alternativní potravinové sítě 

 

 

Anna Paličková si za téma svojí bakalářské práce vybrala nerůst a alternativní potravinové 

sítě. Témata spojená s kritikou ekonomického růstu, nerůstem a hledáním alternativ jsou 

v poslední době aktuální, nicméně v českém prostředí na až tak zpracovaná, takže volba 

tématu a jeho zaměření považuji za velmi relevantní a přínosné. 

Bakalářská práce je přehledovou statí v níž se autorka snaží zmapovat současný stav poznání 

ohledně toho, jak se v nerůstu tematizují různé přístupy k alternativním potravinovým sítím. 

Z hlediska přehlednosti a čtivosti práce je trochu problematické, že autorka hned na začátku 

jasně a explicitně nestanovuje svůj cíl a výzkumný problém, na který v textech hledá 

odpověď. Přestože jako vedoucí to v textu implicitně vidím, pro ostatní to nemusí být tak 

zřejmé. 

Samotná práce je jinak logicky strukturovaná, kdy začíná od obecného (globální potravinové 

sítě), přes potraviny v růstové společnosti a nakonec se dostává k tomu, jaké v rámci nerůstu 

existují přístupy k produkci, distribuci a konzumaci potravin a zaměřuje se na tři konkrétní 

potravinové sítě (samozásobitelství, komunitou podporované zemědělství a bedýnky). Text 

je psaný srozumitelným a kultivovaným jazykem. Oceňuji množství literatury, které autorka 

načetla a zpracovala, přičemž prokazuje, že se v tématu a problematice orientuje.      

 

 

 



Celkové hodnocení: 

Autorka si vybrala zajímavé a relevantní téma, které v českém prostředí není zpracované. Na 

bakalářské úrovni přečetla obrovské množství literatury, dokázala s ní pracovat, vybrat to 

podstatné a převést do textu, který je logicky strukturován a napsaný kultivovaným jazykem.  

Práci doporučuji k obhajobě a přestože má určité menší nedostatky (lépe a explicitně v textu 

popsat cíle práce), tak ji hodnotím na pomezí výborně a velmi dobře.  

 

V Praze, 2. září 2023 

Mgr. et Mgr. Arnošt Novák, Ph.D.   


